

Строительство нового путепровода в Нижнеудинском районе контролирует депутат Андрей Микуляк

Об этом сообщает "Депутатский дневник".

Депутат Законодательного Собрания Иркутской области Андрей Микуляк 12 декабря 2013 г. принял участие в мероприятии «Я гражданин России», организованном в школе №9 Нижнеудинска в честь 20-летия Конституции РФ. Депутат стал участником интерактивной игры, в которой нужно было создать дорогу в будущее, ответить на вопросы о знании основ Конституции и истории Российского государства, получить официальный документ из рук президента школьного парламента.

По словам депутата, организация таких мероприятий дает возможность ребятам школьного возраста в интересной познавательной форме узнавать основы государства, в котором мы живем. «Когда видишь, с какой активностью и интересом участники марафона выполняли и сложные и легкие задания, отвечали на вопросы практически без ошибок, понимаешь, что у нашей страны есть будущее», – отметил Андрей Микуляк.

В эти дни депутат также посетил строящийся путепровод через железную дорогу в районе села Куряты Нижнеудинского района. «В октябре 2013 года мы открыли путепровод в самом Нижнеудинске, который навсегда ликвидировал автомобильные пробки и объединил части города, разделенные железной дорогой, – сказал депутат. – Новый путепровод находится на трассе М53, где проходит не только активное движение федеральных грузов, по ней большинство жителей Нижнеудинска едут на свои дачи. Строительство курятского путепровода даст возможность безостановочно двигаться по трассе и решит проблему длинных очередей из желающих попасть на свои участки. Открытие объекта должно официально состояться через два года, но строители планируют завершить работы раньше».

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 12238 18.12.2013, 14:57 👍 1130

URL: <https://babr24.com/?ADE=121695> Bytes: 1642 / 1642 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)